



Kategorija: Penis Pumpe

Bathmate HydroXtreme5 penis pumpa

Šifra proizvoda: BATHMATE82

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobro došli u svet inovacija i poboljšanja koje će uneti novi život u vašu intimnu sferu! Predstavljamo vam **Bathmate HydroXtreme5**, vrhunsku penis pumpu koja je osmišljena za brže rezultate i maksimalnu udobnost. U ovom trenutku, kulturni pristup i otvorenost prema intimnosti postaju sve više prisutni, a sa **Bathmate HydroXtreme5** možete istraživati granice svog zadovoljstva i samopouzdanja kao nikada pre.

Dizajn ove pumpe je prilagođen korisnicima čije dimenzije odgovaraju preporučenom opsegu, omogućavajući efikasno korišćenje dok istovremeno pruža udobnost. Ova pumpa ne samo da će vam pomoći da postignete željene dimenzije, već će vam i pružiti osećaj kontrole kroz svoj inovativni ručni sistem za pumpanje. Ne postoji ništa bolje od osećaja kada je kontrola u vašim rukama, a sa **Bathmate HydroXtreme5** to postaje stvarnost.

Jedna od sjajnih karakteristika ove pumpe jeste njena voodotpornost. Bez obzira na to da li preferirate korišćenje u tuš kabini ili kadi, **Bathmate HydroXtreme5** omogućava vam da uživete u potpunoj slobodi dok poboljšavate svoje iskustvo. Izrađena od kvalitetnog ABS materijala, ova pumpa je stvorena da traje, čime se dodatno osigurava da ćete uživati u njenim prednostima dugi niz godina.

Druga važna prednost **Bathmate HydroXtreme5** je njen proziran dizajn. Ova estetska vrednost ne samo da doprinosi vizuelnom doživljaju, već takođe omogućava korisnicima da prate napredak u realnom vremenu, što je dodatni motiv za upotrebu. Udoban umetak i dodatna oprema čine ovaj proizvod još privlačnijim, dok praktična torba za nošenje omogućava diskretno i jednostavno skladištenje.

Zašto čekati? Pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika koji su već unapredili svoje intimne živote sa **Bathmate HydroXtreme5**. Ovaj proizvod nije samo alat, već ključ za otključavanje

novih dimenzija zadovoljstva. Naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno da istražite svet igračaka za odrasle, a uz to garantujemo diskretnu dostavu na vašu lokaciju, jer je vaša privatnost naš prioritet.

Uzmite stvar u svoje ruke i doživite promene koje će vam omogućiti da se osećate samouvereno i zadovoljno. Sa **Bathmate HydroXtreme5**, vaš intimni život može postati još uzбудljiviji i ispunjeniji. Ne propustite priliku da se okušate u ovom revolucionarnom proizvodu koji prometuje reči koje svi žele čuti – poboljšanje i zadovoljstvo. Kupite svoj **Bathmate HydroXtreme5** danas i započnite put ka novim visinama u svojoj intimnoj sferi!

Deklaracija

Model:	Bathmate HydroXtreme5 penis pumpa BATHMATE82
Naziv i vrsta robe:	Penis Pumpe
Brend:	Bathmate
Boja:	Prozirna
Materijal:	ABS
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	5060140209324
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	V.Britanija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,50 KG
---------------	---------